

边吃边看！ 来宁波解锁 “浙BA”观赛 新姿势



江北白沙码头海鲜广场。通讯员供图

随着“浙BA”宁波赛区预选赛火热开战，新的观赛姿势被解锁。

记者从宁波市文化广电旅游局获悉，我市多个夜间消费地标纷纷打造赛事“第二现场”——球迷们不妨邀上“球搭子”，一口小菜、一口啤酒，还能同步观看大屏直播，尽享激情夏夜。

作为宁波夜经济地标，江北白沙码头海鲜广场、鄞州东裕夜市均配备了高清巨幕，直播效果与氛围丝毫不输于赛场。

“我们设置了两块LED大屏，主屏尺寸达4米×5.12米，确保观众清晰观赛。”白沙码头海鲜广场负责人介绍，7月16日至20日每天19:00起，海鲜广场与毗邻的海鲜集市火锅

将联动推出“浙BA”宁波之夜主题活动，为市民提供集美食、娱乐、观赛于一体的沉浸式体验。

赛事期间，奉化23家餐饮店组团推出专属福利，凭借“浙BA”观赛门票，多家省级、市级美食体验店，特色美食、奉化十碗、海鲜排档……直接冲！

例如，武岭园饭店（惠政路店）、

宁波奉化华侨豪生大酒店、桃源青花时尚餐厅、桐照海鲜楼（惠政老街店）、鱼之湾海鲜楼（欢乐城店）、金钟广场等，都是优质选择。

更多“第二现场”上线。例如，为期一个月的“带你吃遍宁波·全城要吃节12.0”昨日线上启动，活动集结了宁海食府、0574龙虾的故事、贴阁

碧等129个“大牌”餐饮、500多家餐饮门店；在此期间，还将安排5次线下专场互动，由知名网红带队“领吃”，还有机会一起看球赛。

另外，赛事期间，江北的北岸·星街坊音乐广场、鄞州的123海鲜大排档、象山的石浦海鲜大排档等地，也有不同主题惊喜。 记者 谢舒奕

前八一男篮两名球员双双加盟 执掌北仑队，剑指冠军

7月16日，2025浙江省城市篮球联赛（“浙BA”）宁波赛区预选赛在宁波市体育发展中心体育馆和奉化体育中心体育馆同步开战。昨天，北仑队迎来CBA前八一男篮队员王磊和曹岩双双加盟，为球队注入专业力量。

作为曾经在八一男篮效力近十年的老将，曹岩对宁波赛场有着特殊感情。“从21岁到快30岁，我的整个职业生涯都在这里度过。”站在熟悉的场馆里，曹岩难掩激动，“虽然离开雅戈尔体育馆已有七八年，但这里的每个角落，都让我想起热血沸腾的青春岁月。”

对于执掌业余球队，这位前职业球员有着独到见解：“我要做的就是夯实防守，让球员敢于出手。名次固然重要，但享受篮球的快乐才是业余赛事的真谛。”



另一位教练王磊的来头同样不小。这位曾随中国男篮征战2008年北京奥运会并闯入八强的名将，如今是湖北工业大学男篮主教练。此次他特意抽身来到宁波，担任北仑队教练。

“‘浙BA’代表着浙江群众篮球的最高水平。”王磊表示，将把大学联赛的执教经验融入北仑队，“我们会针对性地强化防守体系，让每个队员都能发挥特长。”

本届“浙BA”创新赛制，设置预选赛和城市争霸赛两个阶段。宁波赛区10支区（县、市）代表队将通过激烈角逐，争夺代表宁波出战省级赛事的资格。

随着曹岩、王磊等专业教练的加入，赛事竞技水平显著提升。北仑队在“双星教练”的带领下能否突出重围，成为宁波赛区一大看点。

记者 邹鑫 崔引 文摄



余姚队得分王遭观众“围堵”： “虞航，好棒哦！”

昨日，“浙BA”宁波赛区预选赛展开第二轮小组赛。在奉化区体育中心体育馆进行的一场比赛中，余姚队77比67战胜镇海队。余姚队核心球员虞航砍下22分，全场最高，赛后他被观众围追堵截，大家点赞虞航的同时纷纷求合影、求签名。“感谢观众这么热情地支持我们，我们会继续努力，目标是争冠军！”虞航说。

首日对决中，余姚队72比64力克鄞州队，为观众奉献了一场精彩的较量。那场比赛，虞航也是“得分王”。进入第二轮，他依然手感火热，帮助球队取得两连胜。

终场哨响，余姚队教练示意队员们向台上的观众致意，同时，看台上的余姚助威团人员已经纷纷离座涌向球场。“你们太牛啦！”“虞航，好棒哦！”大朋友小朋友团团围住虞航、徐启超等球员，求合影、求签名，热情场面丝毫不亚于职业篮球比赛后的“追星”。

“学生时代就打过很多比赛，现在我是一名体育老师，也经常带学生参加比赛。这次参加‘浙BA’，是我感受过的观众最热情的一次比赛，没想到，真的没想到！从高中校队、大学校队打到现在，也遇到过热情的观众，但是没有像现在氛围这么好。特别感谢从余姚专程赶来为我们加油的父老乡亲 and 亲朋好友，他们的支



虞航在比赛中。组委会供图

持给我们很大信心。”虞航坦言，这是自己参加比赛以来，被要求合影、签名最多的一次。

在余姚篮球圈子里，虞航、张凯、马翔宇合称“三大顶流”。28岁的虞航是余姚高风中学的体育老师，高中和大学阶段都曾是学校篮球队核心。现在作为学校篮球队教练，多次带队在宁波市级比赛中获奖。

虞航认为，“浙BA”给喜欢篮球的业余选手和观众打造了一个很好的平台。“氛围真的非常好，作为业余球员，过去几乎不可能在赛场上听到这样热烈的加油呐喊声。接下来我们会继续努力，感谢大家对我们的支持！我们的目标是冠军！”他说。

记者 戴斌 通讯员 周力